
а) удовлетворен 59,74 46
б) частично удовлетворен 32,47 25

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Всего ответов: 77

а) удовлетворен 58,44 45
б) частично удовлетворен 38,96 30

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

в) не удовлетворен 2,60 2

Всего ответов: 77

а) удовлетворен 64,94 50
б) частично удовлетворен 33,77 26

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

в) не удовлетворен 1,30 1

Всего ответов: 77

а) удовлетворен 63,64 49
б) частично удовлетворен 32,47 25

2.   Удовлетворены   ли   Вы   открытостью,   полнотой   и   доступностью   информации   о 
деятельности  учреждения  образования,  размещенной  на  его  официальном  сайте  в  сети 
"Интернет"?

Ответы % Количество
61,04 47
32,47

в) не удовлетворен 3,90 3

Ответы График % Количество

в) не удовлетворен 6,49 5
Всего ответов: 77

Не ответивших:

б) частично удовлетворен 27,27 21
в) не удовлетворен
Всего ответов:

Не ответивших:

Преподавание в начальных классах
"Отчетный период: 2022 год"

РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ
для обучающихся

1.   Удовлетворены   ли   Вы   открытостью,   полнотой   и   доступностью   информации   о 
деятельности образовательной организации, размещенной на информационных стендах в 
помещении учреждения?

Ответы График % Количество
а) удовлетворен 67,53 52

График

4
77

0

5,19

а) удовлетворен
б) частично удовлетворен

3. Удовлетворены ли Вы качеством теоретической подготовки?

4. Удовлетворены ли Вы качеством практической подготовки?

5. Удовлетворены ли Вы применением в процессе обучения современных технологий

6. Удовлетворены ли Вы доступностью и полнотой учебно-методического обеспечения и 
библиотечных ресурсов

0

25



Оценка Количество % Количество
1 0 0
2 0 0
3 0 0
4 0 0
5 0 0
6 45 58,44
7 7 9,09
8 10 12,99
9 1 1,30
10 14 18,18
1 0 0
2 0 0
3 0 0
4 0 0
5 0 0
6 42 54,55
7 13 16,88
8 1 1,30
9 10 12,99
10 11 14,29
1 0 0
2 0 0
3 0 0
4 0 0
5 0 0
6 40 51,95
7 2 2,60
8 14 18,18
9 2 2,60
10 19 24,68
1 0 0
2 0 0
3 0 0
4 0 0
5 0 0
6 34 44,16
7 11 14,29
8 8 10,39
9 8 10,39
10 16 20,78
1 0 0
2 0 0
3 0 0
4 0 0
5 0 0
6 22 28,57
7 14 18,18
8 5 6,49
9 16 20,78
10 20 25,97
1 0 0
2 0 0
3 0 0
4 0 0

Не ответивших: 0

Ответы График

а) расписание занятий

д) организация курсового и дипломного 
проектирования

Всего ответов: 77
в) не удовлетворен 7,79 6

7. Удовлетворены ли Вы организацией образовательного процесса? *

77

б) проведение консультаций 77

в) организация самостоятельной работы 77

г) проведение практик 77

77

   



5 0 0
6 37 48,05
7 15 19,48
8 3 3,90
9 15 19,48
10 7 9,09
1 0 0
2 0 0
3 0 0
4 0 0
5 0 0
6 31 40,26
7 9 11,69
8 6 7,79
9 20 25,97
10 11 14,29

77
0

Оценка Количество % Количество
1 0 0
2 0 0
3 0 0
4 0 0
5 0 0
6 31 40,26
7 10 12,99
8 3 3,90
9 17 22,08
10 16 20,78
1 0 0
2 0 0
3 0 0
4 0 0
5 0 0
6 21 27,27
7 13 16,88
8 14 18,18
9 4 5,19
10 25 32,47
1 0 0
2 0 0
3 0 0
4 0 0
5 0 0
6 33 42,86
7 14 18,18
8 5 6,49
9 12 15,58
10 13 16,88
1 0 0
2 0 0
3 0 0
4 0 0
5 0 0
6 36 46,75
7 2 2,60
8 13 16,88
9 14 18,18
10 12 15,58

8. Удовлетворены ли Вы преподавательским составом колледжа

Ответы График

а) квалификация 77

б) культура общения 77

е) организация проведения сессий 77

ж) организация проведения государственной 
итоговой аттестации 77

Всего ответов:
Не ответивших:

в) объективность оценок 77

г) владение педагогическим мастерством 77



1 0 0
2 0 0
3 0 0
4 0 0
5 0 0
6 59 76,62
7 2 2,60
8 2 2,60
9 1 1,30
10 13 16,88

77
0

11.  Готовы  ли  Вы  рекомендовать  данную  образовательную  организацию  друзьям  и 
знакомым?

% Количество
51,95 40
45,45 35

Не ответивших:

2,60 2
77
0

в) затрудняюсь ответить
Всего ответов:

Не ответивших: 0

б) частично удовлетворен 16,88 13
в) не удовлетворен 5,19 4

а) удовлетворен 77,92 60

10. Удовлетворены ли Вы доступностью предоставления услуг для инвалидов в колледже (для 
лиц (или их представителей), имеющих установленную группу инвалидности?

Всего ответов: 77

31,17 24
в) не удовлетворен 3,90 3

Ответы График % Количество

Ответы График % Количество

Всего ответов:

Ректор                                                                                      В.И.Гам

9.  Удовлетворены  ли  Вы  в  целом  комфортностью  условий,  в  которых  осуществляется 
образовательная деятельность?

График
а) да
б) нет

Не ответивших:

Ответы

д) возможность связаться для получения 
консультации 77

а) удовлетворен 64,94 50

Всего ответов: 77
Не ответивших: 0

б) частично удовлетворен
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